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Collabora con noi

Dottoressa CLARA RIVOLTA
Nel 2016 ottiene la laurea quinquennale in Osteopatia presso l’International College of Osteopathic Medicine (ICOM) di Cinisello Balsamo.

Nello stesso anno consegue il Master degree of Science in Osteopathic Medicine (D.O. M. S.c.) presso il Nescot College di Epsom, UK.

Da ottobre 2017 è iscritta al corso triennale presso la Scuola Italiana di Osteopatia Pediatrica-SIOP nell’Ospedale Meyer di Firenze, con l’obiettivo di ampliare le conoscenze relative all’applicazione del trattamento osteopatico durante la gravidanza e nell’età dello sviluppo del bambino.

Terminati gli studi trova impiego in diversi poliambulatori e consultori del territorio.

Da ottobre 2017 inizia a collaborare nel progetto Sport Therapy (dedicato alla riabilitazione di bambini affetti da leucemia) presso il Comitato Maria Letizia Verga di Monza.

Nel corso della sua carriera accademica e lavorativa ha appreso che il trattamento osteopatico, indicato in tutte le fasi della vita, risulta essere particolarmente efficace in età pediatrica per la prevenzione e la cura di numerose patologie in ambito muscolo-scheletrico, cranio-sacrale e viscerale.
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