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Collabora con noi

Dottoressa MARIA ESPOSITO

Ha ottenuto la laurea in psicologia ad indirizzo clinico e di comunità e l’abilitazione all’esercizio della professione presso l’Università di Padova. Nel 2002 ha conseguito il master biennale in psicologia scolastica presso il Centro Bruner. 
Dal 1996 è iscritta all’Albo degli Psicologi della Regione Lombardia e accreditata dall’Ordine come “esperta in psicologia scolastica e psicologia dell’orientamento. 
Le sue aree di intervento in campo consulenziale riguardano la diagnosi e il trattamento dei disturbi d’ansia e delle difficoltà relazionali, gli interventi di sviluppo delle competenze genitoriali e del benessere personale, la diagnosi e il trattamento dei disturbi specifici di apprendimento DSA secondo le linee guida della Consensus Conference. 
In questi anni il suo interesse verso il tema del processo di apprendimento l’ha portato a realizzare progetti in diverse scuole del territorio: sportello di ascolto psicologico, percorsi di formazione per genitori, alunni e insegnanti sui temi dei DSA e difficoltà di apprendimento; interventi di sviluppo della motivazione e del metodo di studio, di potenziamento delle abilità di memoria, ragionamento e attenzione rivolti al gruppo classe.

Sul tema della disabilità in età evolutiva, ha curato i progetti di Anfass Seregno: “Accorciamo le distanze”, progetto di sensibilizzazione sui diritti dei disabili rivolto alle scuole elementari e “Gruppo Sibling per bambini e preadolescenti” rivolto ai fratelli di bambini con disabilità.

Lavora da diversi anni anche nel campo dell’orientamento scolastico e professionale. In questo ambito ha realizzato percorsi di formazione per docenti e genitori e di consulenza orientativa rivolta agli alunni delle medie e superiori. È consulente presso vari enti accreditati per i servizi di formazione e lavoro per quanto riguarda la formazione di abilità /relazionali, l’orientamento e l’accompagnamento al lavoro di soggetti svantaggiati e disabili. 
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