CV Dottoressa Antonella Mellino
Dottore in Psicologia clinica, laureata con votazione 110 e lode presso l’Università “G.d’Annunzio Chieti- Pescara”, e psicoterapeuta riceve la sua formazione in psicoterapia cognitivo-comportamentale presso la scuola di specializzazione, riconosciuta dal MIUR, APC di Roma discutendo una tesi su “L’autismo e la selettività alimentare”. Inizia la sua attività professionale come Tecnico ABA accumulando migliaia di ore di supervisione ed operando su una casistica molto ampia.
Riceve la sua formazione come tecnico dall’Istituto Walden di Bari, frequentando il primo Corso Base e successivamente il Corso Avanzato e sostenendo l’esame per essere inserita nel registro ASSOTABA.
Perfeziona la sua formazione in ABA direttamente dallo staff della “ Scuola di Alta Formazione Tecnico Professionale per Supervisore ABA-VB” dell’Istituto Walden e si conclude con il Master Biennale di II° livello in “Supervisor in Applied Behavior Analysis in Intervention for Autism Spectrum Disorder Program” presso l’Univesità Ponteficia Salesiana , Roma.
Oltre alla formazione teorica il Master biennale in qualità di Supervisor prevedeva il raggiungimento di oltre 2000 ore di tirocinio pratico con oltre 16 casi clinici.



